
VMO Šibice 

Društveni dom u Šibicama 

Šibice, Zagrebačka cesta 2 

Z  A  P  I  S  N  I  K 

Sa 4. sjednice VMO Šibice održane u utorak 21.4.2026. s početkom u 20 h u prostorijama društvenog 
doma u Šibicama sa dnevnim redom: 

Dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika sa 3. Sjednice MO Šibice  

2. Izvještaj o Velikoj suboti, podjeli poklona i druženje s mještanima 

3. Izvještaj o provedenim/planiranim radovima 

4. Konačni dogovor oko 30.04.2026 za podizanje majuša 

5. Poziv MO Kupljenovo 

6. Prijedlozi i pitanja 

 
Prisutni : Mirjana Katarinčić, Marko Ostreš i Robert Kupek  – članovi VMO Šibice, Milan Plavša – 

domar. 

Odsutni: Ante Perić, Tihomir Bukovina. 

Ad 1/  

Zapisnik sa 3. sjednice je jednoglasno usvojen. 

Ad 2/ 

Dana 04.04. 2026. na Veliku subotu održana je podjela poklon paketa za djecu do 10 deset godina 

starosti . 50 poklon paketa VMO dobilo je kao donaciju Pevexa, na čemu smo im veoma zahvalni. Na 
prostoru ispred društvenog  postavljena su 4 napuhanca isto donacija  firme Magic Moments d.o.o. 

Članovi VMO  i domar, boćari i mještani volonteri skupili su novce za jelo i piće te počastili mještane 
Šibica. VMO se zahvaljuje donatorima Pevex i Magic Moments d.o.o , Tv Zapadu i DJ Medi i svima koji 

su sudjelovali u akciji tako da smo sve uspjeli napraviti u vrijednosti 0 eura 

Ad 3 /  

Predložena je izrada inox držača za zastave, redovno održavanje klime, uređenje potoka Selec, košnja 
trave uz ceste, sanacija asfalta u Braće Bukovina, rušenje samonikle  topole uz Zagrebačku cestu i 
podrezivanje topola ispred  društvenog doma budući se jedna topola počela sušiti pa bi radi 
sigurnosti i moguće štete trebalo urediti samoniklo drveće. 

Naš grad je grad zelenila, pa molimo da se i na Šibice primjene isti standardi kao i na ostale dijelove 
grada. 

Do sada je odrađeno čišćenje dimnjaka, servis bojlera, započet popravak betonske nadstrešnice na 
glavnom ulazu u društveni dom te su pokrpane rupe na okretištu autobusa na cesti i nogostupu i 

popravljen je rubnjak kod Zagrebačke i Novoselčeve ulice. 

VMO i dalje radi na rješavanju svih prijedloga  koje su mještani iznijeli na mjesečnom sastanku s 
vijećnicima VMO. 

Ad 4/  



Dana 30.04.2026. održati će se tradicionalno podizanje Majuša sa početkom u 18h te podjelom graha 

za mještane i  hamburgera s krumpirićima za djecu od 18:30h. Program će biti popraćen sa 
napuhancima za djecu koji će se moći koristiti već od 15h. 

Hranu smo naručili kod Cateringa Matanić, piće u trgovini Mataris d.o.o i napuhance kod Magic  
Moments d.o.onapuhanci. 

Troškoovi: 

MatanićCatering             800, 00 eura 

Magic Moments d.o.o   312,50 eura 

Mataris d.o.o                  150,60 eura 

Ad 5/ 

MO Kupljenovo poslalo je poziv za proslavu blagdana Sv. Marka i dana MO Kupljenovo. Jednoglasno 

je odlučeno da na proslavu idu predsjednica i dopredsjednik VMO Šibice. 

Ad 6/ 

Nastavljamo druženjem s mještanima Šibica prvog utorka u mjesecu od 19-20 sati za  aktualne 

probleme u mjestu.  

Ad 7/ 

VMO Šibice i dalje je ustrajno da se Šibice urede i naprave boljim i ljepšim za život. 

Predloženo je uređenje Zagrebačke ceste košnjom, te će se predložiti sadnja cvijeća.  

 

 

Sjednica je završila u 21:00 sati 

 

Predsjednica VMO Šibice:      Zapisnik sastavio: 

Mirjana Katarinčić, v.r.       Tin Pikl – Prišlin, v.r. 

 


